
MAGIRUS-DEUTZ 260 L 117 P
Omnibus Fahrgestell 
Bus chassis 
Châssis d’autobus 
Bus-Chasis

A 6 000 mm
B 11 700 mm
C 2 451 mm
I 1 994 mm
J 1 808 mm
K 280 mm
L 190 mm
M 2 600 mm
N 5 100 mm
S Rahm enhöhe b e la s te t ca.

H e ig h t fra m e  loaded, approx. 1 1 Dn mm
H a u te u r du cadre à chargé, env. J- 1UU II II 1 1

A ltu ra  del ba s tid o r cargado, aprox.

S purkre isdurchm esser ca.
K e rb  tu rn in g  c irc le  d ia ., approx. 18 300 mm
D ia m è tre  m in i de braquage, env.
D iá m e tro  del c irc u lo  de d ire cc ió n , aprox.

W endekreisdurchm esser ca.
Swept tu rn in g  c irc le  d ia ., approx. 22 000 mm
D ia m è tre  de braquage, env.
D iá m e tro  del c irc u lo  de v ira je , aprox.



M otor: Typ F8L 413 F . L u ftg e k ü h lte r  V ie r-T a k t-D e u tz -D ie s e l-  
m o to r m it D ire k te in s p r itz u n g  im  H eck des U nterbaues. Z y lin d e ra n 
ordnung in V -F o rm . K u rb e lg e h ä u se -U n te rte il abnehm bar. K u rb e l
w e lle  fü n fm a l in D re is to ff la g e rn  ge la ge rt. L u ftkü h lu n g  durch au to 
m a tisch  gerege ltes A x ia lgeb läse . A ngebau ter Ö lküh le r. P ap ie r- 
K o m b in a tio n s lu ft f i l te r .  D ruckum lau fschm ie rung  m it W ech se lf ilte r 
im  H aup ts tro m . Z u sä tz lich  S c h le u d e rfilte r im  N ebenstrom . A u to m a 
tisch e  Ö lna ch fü llun g  durch ge trennten  Ö lb e h ä lte r (T rockensum pf). 
E in zy lin d e r-H o ch d ru ck -L u ftp re sse r, In h a lt 300 ccm , Le is tung  
460 1/m in bei m ax. M o to rd rehza h l, Pumpe fü r  H ydro lenkung.

Technische Daten:
Z y lin d e rza h l 8
Bohrung 125 mm
Hub 130 mm, 

12763 cmH ubraum  ( ta ts ä c h lic h )
N u tz le is tu n g  (nach D IN  70020) 188 kW (.256 PS) 

2500/m in  *be i e ine r D rehzah l von
D rehm om ent m ax. 814 N m  (83 kpm 

1400-1600 /m in+ 1 bei e ine r D rehzah l im  B ere ich  von

* )  Le is tungsredu k tion : ca . 1 % fü r  je  100 m ü .d .M .
ca . 1 % fü r  je  2 °C  über 20 °C .

I 12/70 R 22,5 Z u l. G esam tgew ich t 14 780 kg (G e legenhe itsve rkehr)
II 12/70 R 22,5 Z u l. G esam tgew ich t 16 000 kg (L in ienve rkeh r)
II I  12/80 R 22,5 Z u l. G esam tgew ich t 16 000 kg (G e legenhe itsve rkehr)

H in te ra ch s - G eschw ind igke it in  km /h  S te ig fä h ig k e it in % bei
Übersetzungen bei m ax. M o to rd rehza h l m ax. D rehm om ent

Rahmen: F a ch w e rkko n s tru k tio n  aus V ie rka n t-S ta h lro h re n  m it e in 
geschw eiß ten Q ue rve rs te ifungen  und hochgezogenem O be rgu rt links 
und re ch ts  im  B ere ich  zw ischen den Achsen.

Lenkung: K u g e lm u tte r-H yd ro le n ku n g .

Kupplung: E insche iben-Trockenkupp lung m it hyd rau lisch e r B e tä t i
gung und au to m a tisch e r N achste llung .

Getriebe: S echsgang-Synchrom agetriebe S 6-65; 1 - 6 .  Gang spe rr
syn ch ro n is ie rt.

Kraftübertragung: A n tr ie b  über dynam isch ausgew uchtete  G elenk
w e llen  m it  R ollenge lenken. W e ite r le itu n g  über das im  A chskop f be
f in d lic h e  sp ira lve rza h n te  K ege l- und T e lle rra d  m it  K ege lrad -A u s
g le ich sge tr iebe  au f be idse itigen  P lane teng e trieb en  in den Radnaben. 
S chubübertragung au f den Rahm en über Le nk fed e r und Lenker.

Vorderachse: E in ze lra d g e fe d e rte  Pendelachse m it  V -fö rm ig  ange
ordneten  Lenkern . G eschm iedete A chsschenkel, au f w elchen die 
Radnaben der V orde rräder au f W älzlagern ge la g e rt sind. A chs
schenkelbo lzen na de lge lagert.

Hinterachse: A ntriebsachse in B a n jo fo rm , be id se itig  angeflanschte
A chsroh re , au f w elchen die Radnaben der H in te rrä d e r au f W älz la 
gern lau fen , dadurch sind die S e itenw e llen  nur au f Verdrehung 
beansprucht. P la n e te n tr ie b  in den Radnaben. D ie  Achse is t 
fre ischw ingend  m it  Lenke r und Le n ke rfe d e r am Rahm en angebracht 
und innerha lb  des B a lg trägers  in  G um m i ge la gert.

Federn: H o ch d ru ck -L u ftfe d e ru n g  m it  au tom a tischem  D ruckaus
g le ich  je  nach Belastung;, vorn links  und re ch ts  je  1 L u ftb a lg , h in ten  
pro  Seite  2 L u ftb ä ig e .

Stoßdämpfer: Vorderachse m it  2 und H in te rachse  m it 4 am Rahmen
außen liegenden hydrau lischen Te leskopstoßdäm pfern .

Räder: S tahlscheibenräder m it Felge 7,50 x 22,5, fü r  B ere ifung
vorne e in fach , h in ten  doppe lt 11 R 22,5 Tub (12/7G R 22,5).

Bremsen: D ru ck lu ft-D u p le x -B re m sa n la g e .
V o rd e r- und H in te rrad b re m se : D ruckke ilb rem se  m it  au tom a tische r 
N achste llung . B e tä tig ung  über Z w e ik re is -M o to rw a g e n -B re m sve n til. 
H il fs -  und Fes ts te llb rem se : D urch  E n tlü ftu n g  der Federspe iche r
b re m szy lind e r w ir k t  die F e d e rk ra ft au f die B rem sbacken der 
H in te rrä d e r.
D auerbrem se: D ru c k lu ftb e tä t ig te  M o torb rem se .

Schmierung: D ie  Achsschenkelbo lzen, A chs lenke r, Spurstange, Le n k 
schubstange und Fußhebelw erk sind m it w a rtu n g s fre ie n  Gelenken 
ausgerüste t. An den wenigen verb le ibenden S chm ie rs te llen  des 
U nterbaues H o ch d ruck-F e ttschm ie rung .

Elektrische Anlage: 24 V
1 D re h s tro m -L ich tm a sch in e  28 V, 6G A
1 A n lasser 24 V, 4,4 kW (6 PS)
2 B a tte r ie n  je  12 V, 110 Ah
1 S chaltkasten
1 e lek tro m a g n e tisch e r B a tte rie h a u p tsch a lte r 
1 A b b len dvo rrich tu ng  am B lin ke rsch a lte r 
1 S ignalhorn m it D ruckkn op f au f dem Lenkrad  
1 L a d e ko n tro lle u ch te  
1 B lin k e rk o n tro lle u c h te  
1 F e rn lic h tk o n tro lle u c h te  
1 Ö ldruckm esser

I II III I II III

(3 2 /1 2 ) 4,065 118,0 118,0 118,0 31,4 28,7 28,7
(3 7 /1 4 ) 4,028 119,1 119,1 119,1 31,0 28,4 28,4

K ra fts to ffn o rm v e rb ra u c h nach D IN  70 030 22,7 1/100 km

Ausstattung:
Abschleppöse vorne 
In s tru m e n te n ta fe l 
EG -Tachograph 
F e rn th e rm o m e te r 
K ra f t s to f f  messer
D oppeldruckm esser fü r  V o rra ts - und Brem sdruck 
D ru ck lu ftm e sse r fü r  L u ftfe d e ru n g
Brem sprüfanschlüsse in den L u f t -  und H yd ra u likk re ise n  
K ra fts to f fb e h ä lte r ,  In h a lt 240 1 
2 W agenheber 
Zubehör und W erkzeug
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Engine: Type F8L 413 F . A ir -c o o le d , 4 -s tro k e  D eutz  diesel
V -eng ine  w ith  d ire c t in je c tio n , a t the re a r o f the  chassis. Lo w e r 
section  o f crankcase rem ovab le . C ran ksha ft running in 5 th re e - 
com ponent bearings. A ir  coo ling p rov ided by a u to m a tic a lly  con
tro lle d  a x ia l- f lo w  b low e r. O il coo le r f i t te d  to  engine. C o m b in a tio n - 
type  pa p e r-e le m e n t a ir c leaner. F o rce d -fe e d  lu b r ic a tin g  o il 
c irc u la t io n  system  w ith  rep laceab le  fu l l - f lo w  f i l t e r ,  plus 
supp lem entary  bypass c e n tr ifu g a l f i l t e r .  A u to m a tic  o il m ake-up 
fro m  separate o il tan k  (d ry  sump). S in g le -cy lin d e r h igh -pressure  a ir 
com pressor, 300 cc. R a tin g  460 1/m in. a t m ax. engine speed. Pump 
fo r  pow er s tee ring .

Specifications:
N um ber o f cy linde rs 8
Bore 125 mm
Stroke 130 mm
D isp lacem ent (a c tua l) 12,763 cc
N e t horsepow er (in  acc. w / D IN  70020) 188 kW

at
(256 D IN  H .P .  ) 

2 ,5 00  r . p . m . *
M a x. to rque 814 Nm

at 1 ,400
(83 m .k g )  + 1 

- 1 ,600 r . p .m .

*  H orsepow er re d u c tio n : A pprox. 1 % fo r  every 100 m above M .S.L.
A pprox. 1 % fo r  every 2°C  above 20°C .

I 12/70 R 22.5 P erm , gross veh ic le  w e ig h t 14,780 kg 
(c h a rte r serv ice )

II 12/70 R 22.5 P erm , gross veh ic le  w e igh t 16,000 kg 
(scheduled serv ice )

II I  12/80 R 22.5 P erm , gross veh ic le  w e igh t 16,000 kg 
(c h a rte r serv ice )

R ear axle d rive  Speed in km /h  G ra d a b ility
ra tio s  a t m ax. engine speed in % a t m ax. to rque

I II III I II II I
(3 2 /1 2 ) 4.065 118.0 118.0 118.0 31.4 28.7 28.7
(3 7 /1 4 ) 4.028 119.1 119.1 119.1 31.0 28.4 28.4

Fue l consum ption to  D IN  70030: 22.7 1 pe r 100 km .

Fram e: L a tt ic e w o rk  fra m e  o f box sections, w ith  w e ld e d -in  cross 
b rac ing  and ra ised upper flange  a t le f t  and r ig h t be tw een the axles.

Steering: R e c irc u la tin g  ba ll, pow er-ass is ted  s tee ring  system .

Clutch: H y d ra u lic a lly  operated, sing le  d ry -p la te  type  c lu tc h  w ith
a u to m a tic  ad jus tm en t.

Gearbox: Type S 6 -  65 s ix-speed Synchrom a gearbox.
1st - 6 th gears lock  synchron ized.

Power tra in : Via d yn am ica lly  ba lanced un ive rsa l sha fts  w ith
ro lle r-b e a r in g  jo in ts . Then v ia  sp ira l bevel and crow n gear w ith  
b e ve l-g e a r d if fe re n t ia l u n it in  the  d if fe re n t ia l housing, and on to  the 
p la n e ta ry  re d u c tio n  gears in  the  w hee l hubs on bo th sides. Th rust 
tra n s m itte d  to  fra m e  v ia  c o n tro l springs and c o n tro l arm s.

Front axle: Swing axle fo r  independent w heel suspension, w ith
V -a rra n g e m e n t c o n tro l arm s. Forged stub axles, on w hich the wheel 
hubs o f the fro n t wheels are m ounted by means o f a n t if r ic t io n  
bearings. K ingpins m ounted in needle bearings.

R ear axle: B a n jo -typ e  d r ive  axle w ith  fla n g e d -o n  ax le  tubes on 
bo th sides, on w h ich  the w heel hubs o f the  re a r wheels are mounted 
by means o f a n t if r ic t io n  bearings, the reb y  on ly sub jec ting  the  side 
sha fts  to  to rs ion . P lane ta ry  re d u c tio n  gears in  the  w hee l hubs. 
"F lo a tin g "  a tta ch m e n t o f ax le  to  fra m e  w ith  c o n tro l arm s and 
c o n tro l springs; ax le  m ounted in rubber inside the  be llow s c a r r ie r.

Springs: H igh-p ressu re  a ir  suspension, w ith  a u to m a tic  load -depen
dent pressure com pensation. 1 a ir  be llow s each a t f ro n t le f t  and 
r ig h t,  2 a ir  be llow s per side a t re a r.

Shock absorbers: 2 h yd rau lic  te le scop ic  shock absorbers, loca ted
ou tboa rd  o f the  fra m e , are f i t te d  to  the  fro n t axle and 4 to  the rear 
ax le .

Wheels: Steel disc wheels w ith  7.50 x 22.5 rim s , fo r ty res  fro n t 
sing le , re a r tw in . 11 R 22,5 tubeless (12/70 R 22.5).

Brake system: A ir  duplex brakes. F ro n t and re a r w heel brakes: 
S e lf-  ad jus ting  "w edge" brakes. A c tu a tio n  by means o f d u a l-c irc u it  
brake va lve . P ark ing  brake: B leeding the  spring energy brake 
cy lin d e r causes the spring fo rce  to  a c t on the brake shoes o f the  rea r 
wheels.
R e ta rd e r: Engine exhaust brake, ac tu a ted  by means o f com pressed 
a ir .

Lubrication: The k ingp ins, c o n tro l arm s, tra c k  rod , drag rod and
fo o t c o n tro l linkage are equipped w ith  m a in te n a n ce -fre e  jo in ts . 
H igh -p re ssu re  grease lu b r ic a tio n  a t the  fe w  rem a in ing  lu b r ica tio n  
po in ts  o f the  chassis.

E lectrica l system: 24 V
1 a lte rn a to r  28 V, 60 A
1 s ta r te r  24 V, 4.4 kW (6 D IN  H.P .)
2 b a tte rie s , each 12 V, 110 Ah
1 sw itchbox
1 solenoid m aster b a tte ry  sw itch
1 d ipper sw itch  inco rpo ra ted  in d ire c tio n a l-s ig n a l leve r 
1 horn w ith  a c tu a tio n  b u tto n  on s tee ring  w heel 
1 a lte rn a to r  w arn ing lam p 
1 d ire c tio n a l s igna l in d ica to r 
1 high beam in d ica to r
1 o il gauge

O ther equipment:
F ro n t tow ing  eye 
In s tru m e n t panel 
C om m on m a rke t tachograph 
R em ote  in d ica tin g  th e rm o m e te r 
Fuel gauge
D ual a ir  pressure gauge fo r  supply and brake pressure 
A ir  gauge fo r  a ir  suspension system 
B rake te s t connections in the  a ir  and h yd ra u lic  c irc u its  
Fuel tan k , ca p a c ity  240 1
2 jacks
A ccessories and too ls
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Moteur: Type F8L 413 F. M o teu r D iese l D eu tz  à re fro id isse m e n t 
par a ir , 4 tem ps, à in je c tio n  d ire c te , disposé à l 'a r r iè re  du 
soubassem ent. C y lind res  en V. C a rte r in fé r ie u r  dém ontab le . 
V ile b re qu in  m onté sur 5 pa lie rs  t r im é ta l.  R e fro id issem ent à a ir  par 
tu rb in e  ax ia le  à ré g u la tio n  au tom a tique . R e fro id isseu r d 'hu ile  
adossé. F i l t r e  à a ir  com biné avec cartouche papier. Graissage sous 
pression avec f i l t r e  à hu ile  in te rchangeables branché en série . 
E pura teu r c e n tr ifu g e  m onté en d é riva tio n . A p p o in t d 'hu ile  
au tom a tique  avec ré se rvo ir d 'hu ile  indépendant (c a r te r  sec^. 
C om presseur d 'a ir m onocy lind re  haute-press ion , c y lind rée  300 cm  , 
dé b it 460 1/m in au rég im e m o teu r m ax i. Pompe de s e rv o -d ire c tio n .

Caractéristiques techniques:
N om bre de cy lind res 8
Alésage 125 mm
Course 130 mrr^

cmC y lin d ré e  (e f fe c t iv e ) 12 763
Puissance u t ile  (D IN  70 020) 188 kW (-256 ch) 

m in  *au rég im e  de 2500
Couple m a x i. 81 ,4 m.daj\J (83 m kg)
+ 1 au rég im e de 1400 à 1600 m in

*  R éduction  de puissance: env. 1% par 100 m au-dessus du
niveau de la  m er
env. 1 % par 2 °C  au-dessus de 20 C

i 12/70 R 22,5 Poids to ta l au to risé  en charge 14.780 kg 
(serv ices occasionnels)

i l 12/70 R 22,5 Poids to ta l au to risé  en charge 16.000 kg 
(serv ices régu lie rs)

m 12/80 R 22,5 Poids to ta l au to risé  en charge 16.000 kg 
(serv ices occasionnels)

R apports  V itesses en km /h  Rampe grav ie  en %
pon t AR  au rég im e  m o teu r m ax i, au couple m axi. I

I II i l l I II III
(3 2 /1 2 ) 4 ,0 65  118,0 118,0  118,0 3 1 ,4 2 8 ,7  28 ,7
(3 7 /1 4 ) 4 ,0 28  119,1 119,1  119,1 31 ,0 2 8 ,4  28 ,4

C onsom m ation nom ina le de com bustib le  D IN  70 030 22,7 1/100 km

Cadre de châssis: C a d re - tre il l is  en tubes a c ie r carrés  avec
e n tre to ises  soudées e t m em bru re  supérieu re  gauche e t d ro ite  
re m o n ta n te  e n tre  les essieux.

D irection: S e rv o -d ire c tio n  hyd rau lique  à vis e t écrou à c irc u la tio n
de b ille s .

Embrayage: Monodisque à sec à com m ande hyd rau lique , ra ttra p a g e
au tom a tique  d'usure.

B oîte  de vitesses: Synchrom a S 6 -65  à 6 ra ppo rts . R apports  1 à 6
synchronisés à ve rro u illa g e  p o s it if .

Transmission: Par arbres de transm iss ion é q u ilib rés  dynam iquem ent
avec jo in ts  de cardan à rou lem en ts  à rou leaux au couple conique à 
de nture  hé lico id a ie  avec d if fé re n t ie l à pignons coniques logés dans le 
c a r te r  de pont. R éducteu r p la n é ta ire  dans les m oyeux de roue A R .
La poussée est tra nm ise  au cadre par resso rt e t bras de suspension.

Essieu avant: Roues indépendantes suspendues sur bras osc illan ts
disposés en V. Fusées forgées p o rta n t les m oyeux de roue avant 
m ontés sur rou lem en ts . P ivo ts  de fusée m ontés sur rou lem en ts  à 
a ig u ille s .

Pont arrière: P ont m o teu r type  banjo avec tro m p e tte s  fixée s  par 
brides e t p o rta n t les m oyeux de roue a rr iè re  m ontés sur rou lem ents. 
A in s i, les arbres de roue ne sont soumis qu'aux e f fo r ts  de to rs ion . 
P ont o s c illa n t a r t ic u lé  au cadre par bras de suspension e t ressort, 
f ix a t io n  sur support de coussins de suspension par b locs caoutchouc.

Suspension: P neum atique haute-press ion  avec co rre c tio n
au tom a tique  du niveau en fo n c tio n  de la  charge.
Essieu AV avec 1 coussin de suspension à d ro ite  e t à gauche. Essieu 
A R  avec 2 coussins de suspension de chaque cô té .

Amortisseurs: Essieu AV avec 2, essieu AR  avec 4 am ortisseurs 
té lescopiques hydrau liques disposés à l'e x té r ie u r  du cadre de châssis.

Roues: Roues-disque en ac ie r avec jan te  7,50 x 22,5, pour
pneum atiques sim ples à l'a va n t, jum elées à l'a rr iè re , 11 R 22,5 tb l 
(12/70 R 22,5).

Freins: F re ins  AV  e t A R  D uplex à co in  à com m ande par a ir 
com prim é . R a ttrapa ge  au tom a tique  d'usure. Com m ande par ro b in e t 
double.
F re in  de secours e t de parcage: par m ise à l 'a ir  l ib re  des cy lind res  à 
re sso rt, la  fo rce  des ressorts  a g it sur les segm ents des fre in s  a rr iè re .

Ralentisseur: sur échappem ent, à com m ande pneum atique .

Graissage: Axes de p iv o t, bras de suspension, ba rre  de d ire c tio n  e t
pé d a lie r équipés d 'a r t ic u la tio n s  exem ptes de graissage. Les quelques 
po in ts  de graissage du soubassement sont équipés de graisseurs 
hau te -p ress ion .

Equipement électrique: 24 V
1 A lte rn a te u r 28 V, 60 A
1 D ém a rre u r 24 V, 4,4 kW (6 ch)
2 B a tte rie s , chacune 12 V, 110 Ah
1 C o n ta c te u r à c lé
1 In te rru p te u r généra l é lec trom a gné tique  
1 Inve rseu r phares/code sur co m m u ta te u r de c lig n o ta n ts  
1 A ve rtis se u r avec bouton au vo lan t 
1 Tém oin de charge 
1 R é p é tite u r de c lig n o ta n ts  
1 Tém oin éc la irage  ro u te
1 M anom è tre  d 'hu ile

Equipement:
C roch e t de rem orquage avant 
Tableau de bord 
Tachygraphe CEE 
T é lé th e rm o m è tre  
Jauge de com bustib le
M anom è tre  double pour pression d 'a lim e n ta tio n  e t de fre inage  
M anom è tre  pour suspension pneum atique
Prises de co n trô le  sur c irc u its  pneum atiques e t hydrau liques de fre inage 
R éservo ir de com bustib le , 240 1
2 c ric s
A ccessoires e t o u tilla g e

Sous réserve de modifications
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D atos técn icos:
N úm ero  de c ilin d ro s 8
D iá m e tro  in te r io r  de los c ilin d ro s 125 mm
C a rre ra 130 mrr^

cmC ilin d ra d a  (e fe c t iv a ) 12 .763
P o ten c ia  ú t i l  (D IN  70020) 188 kW 0256 C V ) 

m in ”  *con núm ero de revo luc iones de 2500
Par m o to r m áx. 814 m N  ( Ç  kpm ) 

m in .+ 1 con núm ero de revo luc iones de 1400-1600

i 12/70R22,5 Peso to ta l m áx.adm . 14.780 kg (se rv ic io  ocasional)
o 12/70R22,5 Peso to ta l m áx.adm . 16.000 kg (se rv ic io  regu la r)
n i 12/80R22,5 Peso to ta l m áx.adm . 16.000 kg (se rv ic io  ocasional)

Bastidor: C onstrucc ión  en en tram ado de tubos cuadrangula res de 
ace ro , con re fue rzos  transversa les soldados y cabeza superio r 
izqu ie rda  y derecha levan tada en tre  los ejes.

Dirección: D ire cc ió n  h id ráu ica  con tu e rca  a bolas.

Embrague: Em brague m onodisco en seco, con acc ionam ien to  
h id rá u lico  y regu lac ión  au to m á tica .

C aja  de cambios: C am bio Synchrom a de 6 velocidades, t ip o  S 6-65 ; 
con s inc ro n izac ión  de bloqueo de la p r im e ra  a la  sexta  ve loc idad.

Transmisión: M edian te  árboles a rticu la d o s  d inám icam ente  
equ ilib rados con co jine tes  de ro d illo s , así com o m ed ian te  piñón y. 
corona de dentado esp ira l, m ontados en la  ca ja  del d ife re n c ia l de 
engranajes cón icos, que ruedas en ambos lados. T ransm is ión del 
esfuerzo  a l ba s tido r a través de ba lles tas  y barras.

E je delantero: Eje osc ilan te  con suspensión independ ien te , con 
barras en V, m anguetas fo rjadas , en las que van m ontados sobre 
co jine tes  a n tifr ic c ió n  los cubos de las ruedas de lan teras; p ivo te  de 
m angueta sobre co jine tes  de agujas.

Eje trasero: Eje p ropulso r t ip o  banjo, con tubos abridados en ambos
lados, en los que se deslizan sobre co jine tes  a n tifr ic c ió n  los cubos de 
las ruedas traseras, de fo rm a  que los sem ie jes la te ra le s  sólo se ven 
som etidos a esfuerzo de to rs ión . Engranaje p la n e ta r io  en los cubos 
de las ruedas. E l e je está m ontado, oscilando lib re , con ba rra  y 
ba lle s ta  en e l ba s tido r y alo jado en apoyo de goma den tro  del soporte 
de l fu e lle .

Suspensión: Suspensión neum ática  de a lta  presión, con regu lac ión  
a u to m á tica  de la  presión según la  carga, con un fu e lle  en cada lado 
de la  p a rte  de la n te ra  y dos fu e lle s  a cada lado de la  pa rte  trasera .

Amortiguadores: Dos am ortiguadores te lescóp icos h id ráu licos  en el 
eje de la n te ro  y cu a tro  en e l eje tra se ro , insta lados en e l e x te r io r  del 
b a s tido r.

Ruedas: Ruedas de disco de acero con lla n ta  7,50 x 22,5, para 
neum áticos de lante  sencillos, de trás dobles, 11 r  22,5 sin cám ara 
(12/70 R 22,5).

Erenos: Frenos duplex de a ire  com prim id o . Ruedas de lan teras y 
trase ras fre n o  de cuna de em puje con re gu lac ió n  au to m á tica ; 
acc ion am ie n to  a tra vés  de vá lvu la  de fre no  de dos c irc u ito s .
Freno a u x ilia r  y de es tac ionam ien to ; m ed ian te  la  expulsión de l a ire  
de un c ilin d ro  de fre no  de acum ulador de energía por re so rte  actúa 
la  fu e rza  del re so rte  sobre las zapatas de fre no  de las ruedas 
traseras.
Freno de escape, fre n o  por m o to r de acc ion am ie n to  por a ire  
com prim id o .

Lubricación: Los p ivo tes  de las m anguetas, barras de los ejes, 
ba rras de aco p lam ie n to  de las m anguetas, b ie la  de d ire cc ión  y 
palancas de pedales tienen  a rticu la c io n e s  lib re s  de m an ten im ien to . 
Los pocos puntos de engrase res tan tes  de l chasis llevan  lub rica c ió n  
de grasa a a lta  presión.

Equipo eléctrico: 24 V
1 a lte rn a d o r 28 V, 60 A
1 m o to r de arranque 24, 4,4 kW (6 CV)
2 ba terías , cada una 12 V, 110 Ah
1 ca ja  de d is tr ib u c ió n
1 in te r ru p to r  p r in c ip a l de ba te ría  e le c tro m a g n é tico  
1 d ispo s itivo  de luces de cruce  en la  pa lanca de los in te rm ite n te s  
1 bocina con bo tón de acc ionam ien to  en e l vo lan te  
1 p ilo to  de c o n tro l de carga 
1 p ilo to  de c o n tro l de in te rm ite n te s  
1 p ilo to  de c o n tro l de luz de c a rre te ra  
1 ind ica do r de la  presión de ace ite

D e sm u ltip lica c ió n  
e je tra se ro

V eloc idad en km /h  Capacidad ascensional 
con m á x .n .r.m o to r en % con par m o to r máx

(3 2 /1 2 ) 4 ,0 65
I I I  I I I  I II I II 
118 ,0  118,0  118,0  3 1 ,4  28 ,7  28 ,7

(3 7 /1 4 ) 4 ,0 28 119,1  119 ,1  119,1  31 ,0  2 8 ,4  2 8 ,4

Consumo nom ina l de com bustib le  (D IN  70 0 3 0 ): 2 2 ,7  1/100 km

Nos reservamos el derecho a introducir modificationes
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Motor:
M o to r D ie s e l-D e u tz  de cu a tro  tiem pos, t ip o  F8L 413 F , re fr ig e ra d o  
po r a ire , con inyecc ió n  d ire c ta , m ontado en la  pa rte  tra se ra  del 
chasis^ C ilin d ro s  en V. C á rte r in fe r io r  del c igüeña l desm ontable. 
C igüeña l con c inco  apoyos sobre co jine tes  de tre s  m a te ria le s . 
R e fr ig e ra c ió n  po r a ire  m ed ian te  sop lante a x ia l con regu lac ión  
a u to m á tica . R e fr ig e ra d o r de ace ite  incorporado . F i l t r o  de a ire  
com binado de papel. L u b rica c ió n  po r c ircu la c ió n  a presión, con f i l t r o  
p r im a rio  cam biab le , a d ic io na lm e n te  f i l t r o  secundario ce n trífu g o . 
R ellenado de a ce ite  a u to m á tico  m ed ian te  depósito  de ace ite  
separado (c á r te r  je c o ) . C om presor de a lta  presión m onoc ilínd rico , 
capacidad 300 cm , po tenc ia  460 1 /m in.,
con m áx im o  núm ero de revo luc iones del m o to r; bomba para la 
d ire cc ión  h id rá u lica .

*  R educción de po tenc ia :
a p ro x . 1% cada 100 m sobre n ive l del m ar 
ap rox . 1% cada 2 °C  sobre 2 0 °C .

Accesorios:
Enganche para re m o lca r de lante  
Tab le ro  de ins trum en tos 
T acógra fo  (no rm a lizado  CEE)
T e le te rm ó m e tro
Ind icador del n ive l de com bustib le
M anóm etros dobles para presión de reserva  y de freno
Ind icador de presión de a ire  de la suspensión neum ática
Em palm es de c o n tro l de fre no  en los c irc u ito s  neum ático  e h id rá u lico
D epós ito  de com bustib le  de 240 1.
2 cries
H erram ie n tas  y accesorios
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